



बीड, मा. मुख्यमंत्री शिंदे यांच्या सोबत उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, अजित पवार, भाजपा नेत्या पंकजाताई मुंडे आदींचे आगमन झाले, यावेळी ते तिथेही गोपीनाथ गडावर नतमस्तक झाले, यावेळी पंकजा ताईंनी त्यांचे स्वागत केले. यावेळी पालकमंत्री धनंजय मुंडे जिल्हाधिकारी दीपा मुधोळ - मुंडे जिल्हा परिषद मुख्य कार्यकारी अधिकारी अविनाश पाठक यावेळी उपस्थिती होती. गोपीनाथ गड येथे स्वर्गीय गोपीनाथ मुंडे यांच्या कृती स्थळास अभिवादन केल्या नंतर ते पुढील कार्यक्रमासाठी येथून रवाना झाले.



हजारो कोटींच्या कामातून  
बीड जिल्ह्याच्या विकासाची शेण्या भगरी  
गेत आहे शासन आपल्या दारी...

शासन आपल्या दारी या कार्यक्रमाच्या निमित्ताने  
परळी वैजनाथ नगरीत आगमनानिमित्त

सर्व मान्यवरांचे

**हार्दिक स्वागत!**



**स्वागतोत्सुक : राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी परळी विधानसभा मतदार संघ**







# परळीत आज शासन आपल्या दारी कार्यक्रम

## पंकजाताई अन् मी मिळून बीडचा विकास करू, धनंजय मुंडेचे मोठे विधान

विकासासाठी कोणत्याही मंचावर जाण्याची माझी तयारी - पंकजा मुंडे



बीड / प्रतिनिधी  
मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आज बीड दौऱ्यावर असून परळीतील गोपीनाथ गडावर मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, दोन्ही उपमुख्यमंत्री दाखल झाले आहेत. भाजप राष्ट्रीय सचिव पंकजा मुंडेही गोपीनाथ गडावर उपस्थित असून त्यांनी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांचे स्वागत केले आहे. तर धनंजय मुंडे यांनी मुख्यमंत्र्यांच्या गाडीचे स्टेअरिंग हाती घेतले आहे. महाराष्ट्र ज्यासाठी आतुर होता, तेच बीडमध्ये घडलं. भाजप नेत्या पंकजा मुंडे आणि राष्ट्रवादीचे नेते, तसेच बीडचे पालकमंत्री धनंजय मुंडे हे दोघे बहीण भाऊ एकाच मंचावर आले. यावेळी धनंजय मुंडे

यांनी एक महत्त्वाची घोषणा केली. यापुढे पंकजाताई आणि मी मिळून बीडचा विकास करणार आहोत, अशी घोषणाच धनंजय मुंडे यांनी केली आहे.  
बीडमधील तीर्थक्षेत्राचा विकास व्हावा, अशी अपेक्षा पंकजा मुंडे यांनी व्यक्त केली आहे. ओबीसी आरक्षणाचा मुद्दा मार्गी लावला तर शासन आपल्या दारीची गरज सरकारला पडणार नाही, लोक आपल्या दारी येऊन मतदान करतील असा विश्वास पंकजा मुंडे यांनी व्यक्त केला आहे.  
मुख्यमंत्री शिंदे, देवेंद्र फडणवीस, अजित पवार यांनी १४०० कोटींचा विकास कामांसाठीचा निधी दिला याबद्दल त्यांचे आभार मानतो, असे मत बीडचे

पालकमंत्री धनंजय मुंडे यांनी व्यक्त केले आहे. पंकजा ताई यांनी विकासाची सुरुवात केली, आज आपण विकासाच्या मध्यतरी आहोत, सगळे मिळून आपण विकास करू असे धनंजय मुंडे यांनी म्हटले आहे. नाशिक परिसरातील समुद्रातील पाणी जायकवाडीत कसे येईल यासाठी आम्ही प्रयत्नशील आहोत. राजकारणात कुणीच कायमचे मित्र किंवा शत्रू नसतो हे सर्वांनी लक्षात घेतले पाहिजे असे मत उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी व्यक्त केले आहे.  
पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या नेतृत्वाखाली सक्षमपणे काम सुरू आहे, हे निवडणुकांच्या निकालावरून दिसून आले आहे. म्हणून राष्ट्रवादी काँग्रेसने नरेंद्र मोदी यांनी पाठबळ देण्यासाठी भाजपसोबत आलो आहोत. आमच्यात काही मदभेद नाही असेही अजित पवारांनी

स्पष्ट केले आहे. आरक्षणाचा मागण्या सुरू आहेत, या प्रकरणी बाबासाहेब आंबेडकर यांनीसर्वांना अधिकार दिला आहे. सर्वांनी आपल्या मागण्या शांततेत मांडल्याच पाहिजे असे अजित पवार म्हणाले.  
आरक्षणाचा धक्का न लावता आम्ही आरक्षण देणार आहोत, जातीत तेढ निर्माण होऊ नये, हे सर्वांनी लक्षात ठेवायला हवे. शिवरायांनी सर्वांना सोबत घेऊन काम केले आहे - अजित पवार  
विरोधकांकडे कोणताही मुद्दा नसल्याने ते आमच्यात वाद असल्याच्या चर्चा करत असतात असे म्हणत अजित पवारांनी विरोधकांवर जोरदार हल्लाबोल केला आहे.  
महायुतीमध्ये कोणतेही मतभेद नाही, प्रत्येकाच्या विचारधारा वेगवेगळ्या असतात, मात्र, राज्य सरकार

हे शेतकऱ्यांच्या पाठिशी आहे असे अजित पवार यांनी म्हटले आहे.  
इतरांच्या आरक्षणाचा धक्का न लावता मराठा आरक्षण देणार असल्याचे अजित पवार यांनी म्हटले आहे. बीड जिल्हातील लोकांना मुबलक पाणी मिळणार असल्याची ग्वाही अजितपवारांनी दिली आहे. लोकांच्या दारी जाऊन उभे राहणे हे राज्य सरकारचे धोरण असल्याचे अजित पवार यांनी म्हटले आहे. मोदींना पंतप्रधान करण्यासाठी तुमच्या मदतीची गरज आहे. शेतकऱ्यांसाठी धनंजय मुंडे यांची धडपड सुरू आहे. तीन राज्यात भाजपचे सरकार आले आहे. त्या राज्यातील काही योजना आहेत. ओबीसी आरक्षणाचा प्रश्न मार्गी लावा. लाडली बहिण सारखी योजना राबवा. आपल्याला लोकांच्या दारी जाण्याची वेळ येणार नाही.

## आमच्या अज्ञात माती कालवू नका



जळगाव - मराठा आरक्षणासाठी राज्यभर दौऱ्यावर निघालेल्या मनोज जरांगे पाटील यांनी पुन्हा एकदा राज्य सरकारला निर्वाणीचा इशारा दिला आहे. एकट्या छगन भुजबळ यांचे ऐकून सरकारने आमच्यावर कारवाई केली, तर त्याचे तीव्र परिणाम सरकारला भोगावे लागतील, असे ते म्हणालेत. ते जळगाव येथील सभेत बोलत होते.

हा तुम्हाला जाहीर इशारा मनोज जरांगे म्हणाले की, मराठ्यांच्या सरकारी नौदी सापडल्या आहेत. त्यामुळे आम्ही सरसकट आरक्षण घेणारच. सरकारच नव्हे तर कुणीही आमच्या अज्ञात माती कालवण्याचा प्रयत्न करू नये. सरकारी नौदी सापडूनही आम्हाला आरक्षण दिले नाही, तर गाठ

आमच्याशी आहे. हा तुम्हाला जाहीर इशारा आहे. आम्हाला राज्यात शांतता हवी आहे. त्यामुळे सरकारने आपल्या आश्वासनांनुसार सर्व गुन्हे मागे घ्यावेत. कार्यकर्त्यांचे अटकसत्र थांबवावे. या प्रकरणी दोषी असणाऱ्यांची आम्ही पाठराखण करणार नाही. पण निष्पाप लोकांना

गुंतवणे थांबले पाहिजे, असे मनोज जरांगे पाटील म्हणाले. त्यांच्या सुरात सूर मिसळू नका एकट्या छगन भुजबळ यांचे ऐकून आमच्यावर कारवाई झाली, तर सरकारला त्याचे परिणाम भोगावे लागतील. यापुढे तुम्ही त्यांच्याच गळ्यात हात टाकून फिरा. मराठा समाजाच्या दारातही उभे राहू नका.

२४ डिसेंबर रोजी महाराष्ट्रातील सर्व मराठा समाजाला आरक्षण देण्याचे आपले ठरले आहे. त्यानुसार तुम्ही तातडीने त्याची अंमलबजावणी करा. त्याच्या (भुजबळ) सुरात सूर मिसळू नका. तुम्ही त्याच्या दबावाला बळी पडून अन्याय केला तर मराठे ५५ टक्के आहेत हे विसरू नका, असेही मनोज जरांगे पाटील यावेळी सरकारला इशारा देताना म्हणाले.

## मराठ्यांना नडू नका, तुमच्या आश्वासनाच्या क्लिप व्हायरल करू

प्रतिनिधी | बुलढाणा

मनोज जरांगेचा थेट गिरीश महाजनांना इशारा

मराठा समाजाला सरसकट कुणबी प्रमाणपत्र देता येणार नाहीत, ज्यांच्या नौदी त्यांनाच प्रमाणपत्र मिळणार असे वक्तव्य मंत्री गिरीश महाजन यांनी केले आहे. गिरीश महाजन यांच्या वक्तव्यानंतर मनोज जरांगेनी महाजनांवर निशाणा सधला आहे. गिरीश महाजनांनी चुकीचे वक्तव्य

करू नयेत. त्यांनी दिलेल्या आश्वासनांच्या रेकॉर्डिंग आमच्याकडे आहे. एवढ्याच मोठ्या उंचीच्या नेत्याने भरकटल्यासारखी वक्तव्ये करू नये. विनाकारण मराठ्यांना नडू नका, अन्यथा त्यांच्या आश्वासनाच्या क्लिप राज्यभर

व्हायरल करू, असा थेट इशारा जरांगेनी महाजनांना दिला आहे. ते बुलढाण्यात बोलत होते. मनोज जरांगे म्हणाले, पश्चिम महाराष्ट्रातील आणि खानदेशातील मराठे एकत्र येत नाही असे म्हटले जायचे पण सभेची गर्दी पाहून तुमच्या लक्षात येईल. गिरीश

महाजनांनी विचार करावा आणि नंतर वक्तव्ये करावीत. त्यांनी आपल्या मागणी पूर्ण करण्यासाठी वेळ मागितला होता. त्यानंतर त्यांना आपण वेळ दिला होता. आमच्याकडे त्यांनी दिलेल्या आश्वासनाचे अनेक पुरावे आहेत. चुकीची वक्तव्ये करून समाजाची



दिशाभूल करू नका. अन्यथा आम्ही त्यांच्या आश्वासनाच्या क्लिप राज्यभर व्हायरल करू.



वायुदलाचं ट्रेनर विमान कोसळलं

दोन वैमानिकांचा मृत्यू

तेलंगणातून एक मोठी दुर्घटना समोर आली आहे. तेलंगणातील दिंडीगुल येथील एअर फोर्स अकादमी येथे प्रशिक्षणादरम्यान ट्रेनर विमान कोसळल्याची बातमी समोर आली आहे. मेडक जिल्ह्यात ही घटना घडली. या दुर्घटनेत दोन भारतीय वायुदलाच्या वैमानिकांचा मृत्यू झाला. मृतांमध्ये एक वैमानिकांमध्ये एक प्रशिक्षक आणि एका कॅडेटचा समावेश आहे.

## ...म्हणून मी मंचावर आले; 'शासन आपल्या दारी' कार्यक्रमात पंकजा मुंडे यांची स्पष्टोक्ती

बीड- परळीत शासन आपल्या दारी कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले आहे. यावेळी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, उपमुख्यमंत्री अजित पवार, कृषी मंत्री धनंजय मुंडे, माजी मंत्री पंकजा मुंडे हे कार्यक्रमाला उपस्थित होते. यावेळी पंकजा मुंडे नेमकं काय बोलतील याकडे सगळ्यांचे लक्ष लागलं होतं. मी मंचावर का आले? याबाबत पंकजा मुंडे यांनी

भाष्य केलं. खासदार प्रीतम मुंडे या कार्यक्रमाला आल्या नाहीत. त्या संसदेच्या अधिवेशनात आहेत. त्यांचे प्रतिनिधी म्हणून मी या कार्यक्रमाला आली आहे. परळीची कन्या म्हणूनही मी इथे आली आहे. आणि या परळीचा विकास होण्यासाठी कोणत्याही मंचावर जाण्याची तयारी माझी आहे. हे दाखवण्यासाठी आणि एक चांगला संदेश देण्यासाठी मी मंचावर आले आहे,

असं त्या म्हणाल्या. माझ्या राजकारणाच्या जीवनात मी पालकमंत्री होते. तेव्हा जात-पात पाहिली नाही. पक्ष देखील पाहिला नाही. मनात द्वेष ठेवला नाही. त्यामुळे या लोकांचं कर्ज माझ्या आणि धनंजय मुंडे यांच्या डोक्यावर आले. आमच्या डोक्यावर ज्यांचा आशीर्वाद आहे त्यांना परळीच्या जनतेने प्रेम दिलं आहे. त्यामुळे परत त्यांना काही देणं आमचं कर्तव्य आहे,



गोपीनाथ गड नतमस्तक महाराष्ट्राचे मुख्यमंत्री मा ना श्री एकनाथरावजी शिंदे साहेब गोपीनाथ गडावर आले अस्ता त्यांचे स्वागत करताना लोकनेत्या पंकजाताई गोपीनाथराव मुंडे यांनी केला यावेळी राजेश गिते, सतिष मुंडे सह ताईसाहेब समर्थक उपस्थित होते.



## अंबाजोगाईतील आणखी ३८ अंतर्गत रस्त्यांसाठी १५० कोटींचा निधी मंजूर

आ. नमिता मुंडदांच्या प्रयत्नांमुळे अंबाजोगाईत विकासकामांचा महापूर

अंबाजोगाई प्रतिनिधी के. ज. मतदार संघाच्या विकासाभिमुख आमदार नमिता मुंडदा यांच्या सातत्यपूर्ण प्रयत्नांमुळे अंबाजोगाई शहरात विकासाचा महापूर आल्याचे चित्र निर्माण झाले आहे. गतवर्षी शहरातील अंतर्गत रस्त्यांसाठी दिडशे कोटी रुपयांचा निधी मंजूर करण्यात आला होता. त्यानंतर अवघ्या वर्षभरातच शहरातील अन्य ३८ रस्त्यांसाठी आणखी दिडशे कोटी रुपयांच्या निधीला राज्य शासनाने सोमवारी (दि.०४) मंजुरी दिली. यामुळे लवकरच अंबाजोगाईतील जवळपास सर्व रस्ते सिमेंट काँक्रीटचे होणार असून पुढील अनेक वर्षे नागरिकांचा प्रवास सुखकर होणार आहे. शांत आणि सुसंस्कृत, शैक्षणिक

वातावरणामुळे अंबाजोगाईत राहण्यासाठी आजूबाजूच्या गावातील लोक प्राधान्य देतात. त्यामुळे नवनीत वसाहती तयार होत असून शहर वेगाने वाढत आहे. त्यासोबतच लोकसंख्याही वाढत आहे. वाढत्या शहरीकरणाची गज लक्षात घेऊन आ. मुंडदा यांनी शहरासाठीच्या विकासकामांकडे विशेष लक्ष दिले आहे. रस्त्यांची वारंवार होणारी दुरावस्था लक्षात घेऊन शहरात सिमेंट काँक्रीटचे पके रस्ते उपलब्ध करून देण्यासाठी त्यांनी शासनाकडे पाठपुरावा सुरु ठेवला होता. त्यांच्या प्रयत्नांना यश मिळून मागील वर्षी शहरातील अंतर्गत रस्त्यांसाठी १०५ कोटी रुपये तर मुख्य रस्त्यासाठी ४४ कोटी रुपये असा निधी प्राप्त झाला होता. त्यानंतर आ.मुंडदा यांनी

### अन्य विकासकामांच्या निधीसाठी प्रयत्न सुरु

अंबाजोगाई शहरातील नागरिकांना शब्द दिल्याप्रमाणे विकासकामांच्या दुसऱ्या टप्प्यात १५० कोटी रुपयांचा निधी मंजूर झाला आहे. शहराच्या सर्वांगीण विकासाच्या दृष्टीने भविष्यात अन्य विकासकामांसाठी भरघोस निधी आणण्याचे प्रयत्न सुरु आहेत. त्यासोबतच ग्रामीण भागातील रस्त्यांसाठी देखील सातत्याने पाठपुरावा सुरु आहे.

शहरातील अंतर्गत प्रमुख रस्त्यांसह गल्ली बोळातील रस्त्यांचे रूपडे पालटण्यासाठी प्रयत्न सुरुच ठेवले. आ. मुंडदा यांचे कर्तृत्व लक्षात घेत राज्य सरकारने मुक्त हस्त देत सोमवारी अंबाजोगाई शहरातील एकुण ३८ रस्त्यांसाठी १५० कोटी ३४ लाख रुपयांचा निधी मंजूर केला आहे. हे सर्व रस्ते सार्वजनिक बांधकाम विभागामार्फत करण्यात येणार असून लवकरच या कामाच्या निविदा निघणार आहेत. त्यामुळे लवकरच अंबाजोगाईकरांची खड्डेय रस्त्यांच्या

## गेवराई उपजिल्हा रुग्णालयातील एक्स-रे व सोनोग्राफी मशीन तत्काळ सुरु करा - छावाचे सी, एस, यांना निवेदन

प्रतिनिधी/गेवराई संचार उमाप

उपजिल्हा रुग्णालय गेवराई येथे अनेक दिवसापासून एक्सरे मशीन बंद आहे, त्यामुळे अक्सिजेंट झालेल्या रुग्णांना या ठिकाणी एक्सरे काढण्याची सुविधा बंद आहे. त्यामुळे त्यांना त्यासाठी बीडला किंवा खाजगी रुग्णालयात जावे लागत आहे. तसेच येथील सोनोग्राफी मशीन देखील अनेक दिवसापासून बंद असून याठिकाणी सर्व सामान्य जनतेला सोनोग्राफी साठी खाजगी रुग्णालयात जावे लागत आहे. तसेच गेवराई येथील उप जिल्हा रुग्णालयात रुग्ण गेल्यानंतर अनेक वेळा येथे औषध उपलब्ध नसताना व अनेक वेळा डॉक्टर देखील उपलब्ध नसताना तरी येथील औषध जास्त प्रमाणात देण्यात यावे. व जे डॉक्टर हजार नसतात त्यांच्यावर कार्यवाही करण्यात यावी. तसेच या रुग्णालयात नवजात जन्माला आलेली बालक ज्या वडॉट एंडमिट असतात. त्याच वडॉट व्हायरल इन्फेक्शनचे रुग्ण देखील एंडमिट असतात. त्यामुळे त्यांना वेगवेगळ्या वडॉट एंडमिट करण्याची सोय तात्काळ



करावी. व रुग्णालयात स्वच्छता नसते त्यामुळे रुग्णांना याचा त्रास होत असतो तरी रुग्णालयात स्वच्छता नेहमी ठेवण्याचे आदेश देण्यात यावेत. तरी खालील सुविधा तात्काळ सुरु कराव्यात. १) एक्स-रे मशीन तात्काळ सुरु करावी २) सोनोग्राफी मशीन तात्काळ सुरु करावी. ३) औषध पुर्वदा जास्त प्रमाणात देण्यात यावा. ४) जे डॉक्टर वेळेवर हजर नसतात त्यांची चौकशी करून कारवाई करावी. ५) रुग्णालय रोज स्वच्छ करावे. ६)

तसेच गेवराई तालुक्यातील सर्व सरकारी व खाजगी रुग्णालयात रुग्ण हक्काची सनद तात्काळ लावण्यात यावी. तरी येत्या १४/१२/२०२३ वार-गुरुवार पर्यंत सर्व सुविधा सुरु कराव्यात अन्यथा छावा क्रांतिवीर सेनेकडून उपजिल्हा रुग्णालय गेवराई येथे धरणे आंदोलन सुरु करण्यात येईल असे निवेदन छावा क्रांतिवीर सेनेकडून जिल्हा शल्य चिकित्सक बीड यांना देण्यात आले आहे. अशी माहिती जिल्हाप्रमुख राहुल चाळक यांनी दिली आहे.



## एकल महिला संघटना वतीने वडवणीत महिला हिंसाचार विरोधात संवाद यात्रा

बीड जिल्हातील वडवणी येथे एकल महिला संघटना च्या वतीने भव्य रॅलीचे नियोजन करण्यात आले होते. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर चौक ते परळी मेन रोड संवाद रॅली काढण्यात आली. व संविधान चौक या ठिकाणी संविधान

प्रास्ताविक वाचन करून समारोप करण्यात आला. यावेळी महाराणी ताराबाई माध्यमिक विद्यालय, व शिंदेफना माध्यमिक विद्यालय च्या मुली मोठ्या संख्येने सहभागी झाल्या होत्या तर वडवणी सहाय्यक पोलिस निरीक्षक सिरसाट साहेब, व महिला कर्मचारी यांचे मोलाचे सहकार्य मिळाले.

तसेच शाळेतील प्राचार्य, शिक्षक, शिक्षिका, पत्रकार यांचे सहकार्य लाभले. महिला मुली पुरुष मोठ्या संख्येने उपस्थित होते यावेळी काकडे सर, एकल महिला संघटना च्या रुमिणी नागापुरे, मुजमुले सर, कदम सर, सोनवणे सर, व गिर्ताजली लढाळे मंडम यांचे विशेष सहकार्य लाभले.

## माता व बाल रुग्णालयाची २०० खाटांची ईमारत निधी अभावी धुळखात पडुन

शासन जिल्हा रुग्णालयाच्या दारी येईल काय? :- डॉ. गणेश ढवळे

बीड प्रतिनिधी १५ ऑगस्ट पासून महाराष्ट्र शासनाने आरोग्यसेवा मॉफत करण्याचा निर्णय घेतला तेव्हापासून बीड जिल्हा रुग्णालयातील आंतररुग्ण व बाह्यरुग्ण रुग्णसंखेते कमालीची वाढ झाली असून बीड जिल्हा रुग्णालयाची आंतररुग्ण क्षमता ३२० आहे तर दररोज ४०० ते ५०० रुग्ण उपचारासाठी येत असतात. जिल्हा रुग्णालयाच्या आवारात राष्ट्रीय आरोग्य अभियान अंतर्गत माता व बाल रुग्णालयासाठी इमारतीचे बांधकाम पुर्ण झाले असून केवळ विद्युतीकरण व लिफ्ट साठी निधी खडल्याने इमारत ८ महिन्यांपासून धुळखात पडुन असून त्यासाठी तातडीने निधी देण्यात यावा अशी मागणी सामाजिक कार्यकर्ते डॉ. गणेश ढवळे यांनी पालकमंत्री धनंजय मुंडे केली होती. त्यानंतर आक्टोबर मध्ये झालेल्या आढावा बैठकीत जिल्हा रुग्णालयाची पाहणी करून महिन्याभरात कामे पुर्ण करून इमारत वापरात येईल असे आश्वासन दिले होते. परंतु फायर सेफ्टी व लिफ्टचे काम पुर्ण करण्यासाठी साडे ३ कोटी रुपयांची आवश्यक असून निधी न मिळाल्याने इमारत धुळखात पडुन आहे. त्यामुळे तातडीने निधी देण्यात यावा अशी



मागणी सामाजिक कार्यकर्ते डॉ. गणेश ढवळे यांनी जिल्हाधिकारी, जिल्हा शल्यचिकित्सक बीड यांच्या मार्फत मुख्यमंत्री, प्रधान सचिव, आरोग्यमंत्री, सचिव सार्वजनिक आरोग्य विभाग मंत्रालय मुंबई आणि पालकमंत्री बीड धनंजय मुंडे यांना केली आहे. सन २०१६-१७ साली जिल्हा रुग्णालयाच्या आवारात राष्ट्रीय आरोग्य अभियान अंतर्गत माता व बाल रुग्णालय उभारण्याची मंजूरी मिळाली होती. त्यासाठी २१ कोटी रुपयांचा निधीची तरतूद करण्यात आली होती. मात्र कंत्राटदारांच्या हिसाळ

कारभारामुळे काम वेळेत पूर्ण झाले नाही. तत्कालीन जिल्हा शल्यचिकित्सक डॉ. सुरेश साबळे यांनी पाठपुरावा करत कामात गती आणत ८ महिन्यांपूर्वी काम पुर्ण करण्यात आले. ऊर्वरीत फायरींग सेफ्टी आणि लिफ्ट या कामासाठी साडे ३ कोटी रुपयांच्या निधीची तरतूद करण्यात यावी अशी मागणी जिल्हा शल्यचिकित्सक बीड डॉ. अशोक बडे यांनी आरोग्य विभागाला व जिल्हा नियोजन समितीला केली आहे. मात्र अद्याप निधीची तरतूद करण्यात आली नसल्याने फायरींग सेफ्टी व दोन लिफ्टचे काम अपुर्ण असल्याने इमारत वापरात नाही. वाढत्या रुग्ण संख्येमुळे जिल्हा रुग्णालयाच्या जुन्या इमारतीत गर्दी होत असून सध्या जिल्हा रुग्णालयातील स्त्री रोग विभागात खाटा अपु-या पडत असून यामुळे नवजात बालके व नवमातांची ताराबंड उडत असून माता व बाल रुग्णालयाची इमारत वापरात आणल्यानंतर रुग्णांची अडचण दूर होईल यासाठी शासन आपल्या दारी कार्यक्रमाच्या निमित्ताने पालकमंत्री धनंजय मुंडे यांनी यासाठी साडे ३ कोटी रुपयांची तरतूद जिल्हा नियोजन समितीच्या निधीतून करण्यात यावी अशी मागणी करण्यात आली आहे.

## शिरूर येथील एकलव्य विद्यालयात विज्ञान प्रदर्शनाचे उद्घाटन

तालुक्यातील शाळांचा मोठ्या प्रमाणावर सहभाग

शिरूरकासार (प्रशांत बाफना) शहरातील एकलव्य विद्यालयात दोन दिवसीय तालुकास्तरीय विज्ञान प्रदर्शनाचे आयोजन करण्यात आले असून त्याचा लाभ घेण्याचे आवाहन गटशिक्षणाधिकारी जमीर शेख यांनी केले आहे. सिद्धेश्वर संस्थानचे महंत स्वामी विवेकानंद शास्त्री यांच्या शुभहस्ते या विज्ञान प्रदर्शनाचे उद्घाटन झाले असून व्यासपीठावर प्रथम नगराध्यक्ष रोहिदास पाटील गाडेकर, नायब तहसीलदार बाळासाहेब खेडकर, प्रशांत जाधव, गटशिक्षणाधिकारी जमीर शेख, केंद्रप्रमुख दिलीप जायभाये, शिवांगी परळकर, युवा नेते दिनेश गाडेकर यांची उपस्थिती होईल. गट शिक्षणाधिकारी कार्यालय, पंचायत समिती आणि एकलव्य विद्यालयाच्या संयुक्त विद्यमाने एकावन्नव्या तालुकास्तरीय विज्ञान, गणित आणि पर्यावरण या विषयांचे प्रदर्शन तीन ते पाच डिसेंबर



या कालावधीत पार पडणार आहे. सोमवारी दुपारी बारा वाजता विज्ञान प्रदर्शनाचे उद्घाटन झाले असून मंगळवारी दुपारी तीन वाजता मॉडर्न एज्युकेशन सोसायटीचे विश्वस्त प्रा. सचिन सानप आणि गटविकास अधिकारी संजय केंद्रे यांच्या हस्ते बक्षीस वितरण होणार आहे. या प्रदर्शनाचा लाभ घेण्याचे आवाहन

गटशिक्षणाधिकारी जमीर शेख यांच्यासह विस्तार अधिकारी नारायण मुरुमकर, एकलव्य विद्यालयाचे प्राचार्य निलेश पोळळे यांनी केले आहे. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन संभाजी सोनवणे यांनी तर आभारप्रदर्शन शाहीर अनिल तिवारी यांनी केले

## पोटाची खळगी भरण्यासाठी गेलेल्या उमापूर येथील ऊसतोड कामगारावर काळाचा घाला

शिरूर- मलठण रस्त्यावरील अण्णापूर येथे अपघातात एकाचा मृत्यू तर तीन जखमी!

गेवराई प्रतिनिधी शिरूर- मलठण रस्त्यावर अण्णापूर (ता. शिरूर) येथे रविवारी (ता. ३) दुपारी दीडच्या सुमारास दोन दुचाकींची समोरासमोर धडक होऊन झालेल्या अपघातात एका दुचाकीस्वाराचा मृत्यू झाला. या अपघातात दोन्ही दुचाकीवरील इतर तिघे जखमी झाले. योगेश अशोक जाधव (वय २४, रा. उमापूर, ता. गेवराई, जि. बीड), असे या अपघातात मृत्युमुखी पडलेल्या तरुणाचे नाव असून, त्याच्या दुचाकीवर मागे बसलेले अण्णासाहेब संपत चव्हाण व

संभाजी वसंत आडे, हे तसेच; दुसऱ्या दुचाकीचे चालक भाऊसाहेब नाना ठोंबरे (रा. कडेलवाडी, ता. शिरूर) हे या अपघातात जखमी झाले. पोलिसांनी दिलेल्या माहितीनुसार, योगेश जाधव, संपत चव्हाण व संभाजी आडे हे गेवराई तालुक्यातील ऊसतोड कामगार असून, देवीभोयरे येथील क्रांती शुगर षड पॉवर या साखर कारखान्यासाठी ऊसतोडीचे काम करीत असल्याने ते सध्या वडनेर (ता. शिरूर) येथे वास्तव्यास आहेत. कारखान्याच्या सुपरवायझरला भेटून उसाची पाहणी करण्यासाठी म्हणून

ते सकाळी दुचाकीने (क्र. एम. एच. २३ बी. एफ. ६५७४) वाडेगव्हाण (ता. पारनेर, जि. नगर) येथे गेले होते. ऊस पाहणी करून पुन्हा वडनेरला जात असताना अण्णापूरजवळील 'हॉटेल देवकीनंदन' समोर हॉटेलच्या आवारातून भाऊसाहेब ठोंबरे हे त्यांची दुचाकी (क्र. एम. एच. १२ ईव्ही ५९६५) भरधाव घेऊन रस्त्यावर आल्याने दोन्ही दुचाकींची समोरासमोर धडक झाली. त्यात योगेश याचा मृत्यू झाला. शिरूरच्या पोलिस पथकाने तातडीने अपघातस्थळी धाव घेऊन अपघातग्रस्त दुचाकी बाजूला केल्या व जखमींना रुग्णालयात हलविले.



## साखळी उपोषण गुंथा मराठा योद्धा मनोज जरांगे पाटील यांच्या समर्थनात सुदर्शन दादा मोरे यांचे ६ दिवसाचे आमरण उपोषण

मागे घेतल्यानंतर... आज गुंथा येथील चालू असलेला मराठा आरक्षण साखळी उपोषणाचा ३४ वा दिवस चालू असून, आपल्या गावातील ज्येष्ठ नागरिक शिवाजी सुदाम मोरे यांचे २४ तासाचे उपोषण संपन्न झाले... यावेळी शिवाजी सुदाम मोरे यांच्या समवेत, गावातील ज्येष्ठ समाज बांधव, सर्व ब्राम्हणाथ तरुण मित्र मंडळ उपस्थित होते... धन्यवाद आपले वयाच्या ७७ व्या वर्षी समाजासाठी योगदान देण्याचा रोग लाभला. व अशीच समाज सेवा आपल्या हातून घडत राहो. हीच ईश्वर चरणी प्रार्थना... एकव मिशन मराठा आरक्षण. सकल मराठा समाज बांधव गुंथा.

## माजी मंत्री जयदत्त अण्णा क्षीरसागर यांच्या वाढदिवसानिमित्त आश्रम शाळा पोखरी या ठिकाणी भव्य रक्तदान शिबिराचे आयोजन

बीड प्रतिनिधी आदर्श शिक्षण संस्था संचालित आश्रम शाळा पोखरी तालुका जिल्हा बीड दिनांक ७/१२/२०२३ रोजी लोकनेते माजी मंत्री महाराष्ट्र राज्य तथा आदर्श शिक्षण संस्था बीडचे सचिव माननीय श्री जयदत्त अण्णा क्षीरसागर यांच्या वाढदिवसानिमित्त भव्य रक्तदान शिबिराचे आयोजन करण्यात आले आहे, तरी नाळवंडी सर्कल परिसरातील पालक कार्यकर्ते सर्व आजी-माजी पदाधिकारी यांनी सर्वाना रक्तदान करण्यासाठी मोठ्या संख्येने उपस्थित राहावे, आश्रम शाळा पोखरी येथे ठीक दहा वाजता उपस्थित राहावे असे आवाहन बबलू राजत यांनी केले आहे.

